



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

BENIZELOY 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ

ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505

E-mail: geoteeam@otenet.gr

Web site: www.geotee-anmak.gr

Πληροφορίες: Αμπελίδης Θεόδωρος

Καβάλα, 28-06-2021

Αριθ. Πρωτ: 342

Προς: Τμήμα Εθελοντισμού του Χαμόγελου του Παιδιού, υπόψη κας Στέλλας Κοσμά volunteer@hamogelo.gr τηλ. 2104112600

Κοιν.: -Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
-Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Θέμα: «Πρόταση για την υλοποίηση συνεδριών επαγγελματικού προσανατολισμού για εφήβους – φιλοξενούμενους στο *Χαμόγελο του παιδιού*»

Σε συνέχεια της τηλεφωνικής μας επικοινωνίας και μετά από απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του Παραρτήματος μας, σας αποστέλλουμε την πρόταση μας για την υλοποίηση ατομικών ή ομαδικών συνεδριών επαγγελματικού προσανατολισμού για εφήβους – φιλοξενούμενους στο *Χαμόγελο του παιδιού*, με διαδικτυακό τρόπο λόγω της πανδημίας.

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο είναι ο θεσμοθετημένος σύμβουλος της πολιτείας σε θέματα πρωτογενούς παραγωγής και προστασίας περιβάλλοντος (Ν. 1474/1984). Μέλη του είναι όλοι οι επιστήμονες των ειδικοτήτων Γεωπονίας, Δασολογίας, Κτηνιατρικής, Γεωλογίας και Ιχθυολογίας. Είναι ένα επιστημονικό επιμελητήριο με τη μορφή Ν.Π.Δ.Δ. και εποπτεύεται από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. Σύμφωνα με τον ιδρυτικό του νόμο (Ν. 1474/1984, άρθρο 2), στα αντικείμενα και τους σκοπούς ίδρυσης του επιμελητηρίου μας, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνεται η Γεωτεχνική παιδεία και έρευνα, η ανάπτυξη του βιοτικού και πολιτιστικού επιπέδου του πληθυσμού της υπαίθρου καθώς και η οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της υπαίθρου. Το Παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας με χώρο ευθύνης τους Νομούς Καβάλας, Δράμας και Σερρών και έδρα την Καβάλα κινούμενο σε αυτά τα πλαίσια και έχοντας αποκτήσει σχετική εμπειρία αφού στο παρελθόν έχει συμμετάσχει σε ημέρες καριέρας του Συνδέσμου Εκπαιδευτικών Φροντιστών Ν. Καβάλας, αλλά και σε Ευρωπαϊκά προγράμματα υποστήριξης του Επαγγελματικού προσανατολισμού των μελών του θέλει να σας υποβάλει παρακάτω αναλυτικότερα την πρόταση του.

Αρχικά σκόπιμο είναι να γίνει μια καταγραφή των έφηβων παιδιών από μέρους σας που φιλοξενούνται ή υποστηρίζονται από το χαμόγελο του παιδιού και βρίσκονται στο προθάλαμο των Πανελλαδικών εξετάσεων, ή πλησιάζουν σε αυτές (κυρίως οι μαθητές

λυκείου), τα οποία καλούνται να επιλέξουν το επάγγελμα που θα πρέπει να ακολουθήσουν στο μέλλον, μέσω της εισαγωγής τους σε ένα εκπαιδευτικό ίδρυμα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Στη συνέχεια μπορεί να γίνει από μέρος σας μια διερεύνηση του πιθανού ενδιαφέροντος τους να συμμετέχουν σε ατομικές ή ομαδικές συμβουλευτικές συνεδρίες επαγγελματικού προσανατολισμού, ώστε να έχουμε μια εικόνα σχετικά με το πόσα παιδιά ενδιαφέρονται για αυτή τη δράση και να προχωρήσουμε αναλόγως.

Από μέρος μας θα συμμετέχουν στις συνεδρίες αυτές έμπειροι Γεωτεχνικοί μέλη μας (Γεωπόνους, Δασολόγους, Κτηνίατροι, γεωλόγους και Ιχθυολόγους), από διάφορους τομείς απασχόλησης (Δημόσιου ή ιδιωτικού τομέα, υπάλληλοι ή ελεύθεροι επαγγελματίες), προκειμένου να ενημερώσουν και να συζητήσουν με τα παιδιά αυτά, για τις ιδιαιτερότητες, τις προοπτικές και τις μελλοντικές προκλήσεις αυτών των επαγγελμάτων και κυρίως να συζητήσουν το φλέγον θέμα της επαγγελματικής τους αποκατάστασης μέσω της επιλογής αυτών των επαγγελμάτων. Μετά από ένα πρώτο κύκλο ομαδικών συνεδριών μπορεί να ακολουθήσει ένας δεύτερος πιο εξειδικευμένος κύκλος ατομικών, ή ολιγομελών συνεδριών ανά ειδικότητα και αναλόγως του ενδιαφέροντος που θα δείξουν τα παιδιά αυτά. Εφαρμόζοντας πάντοτε από όλους όσους θα συμμετέχουν τον Γενικό Κανονικό Προσωπικών Δεδομένων και τους κανόνες εχεμύθειας.

Κύριο ενημερωτικό κείμενο για τα επαγγελματικά δικαιώματα και τις επαγγελματικές δραστηριότητες των Γεωτεχνικών αποτελεί το Π.Δ. 344/2000 «Άσκηση του επαγγέλματος του Γεωτεχνικού», ΦΕΚ Α' αριθμ. 297/29-12-2000, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και συγκεκριμένα στα άρθρα 8-17 αυτού.

Αναμένοντας τη θετική σας απάντηση επί του γενικού πλαισίου της πρότασης μας, την οποία μπορούμε να συνδιαμορφώσουμε στην πορεία, παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία. Τέλος, θα χαρούμε πολύ να συνεργαστούμε για την υλοποίηση της πρότασης μας έστω και πιλοτικά σε πρώτη φάση.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.
του ΓΕΩΤΕ.Ε.
Ανατολικής Μακεδονίας

Ζαφείρης Μυστακίδης